
（１）みかん１個の重さは０．１８ｋｇです。同じ重さのみかんを１２個集めると何ｋｇになりますか。

こたえ（　　　　　　　　）

（２）３．６Ｌのジュースを同じ量ずつ８人に分けます。１人分は何Ｌですか。

こたえ（ 　　　　 　　　　 　　　）

（３）たて８ｃｍ、よこ５ｃｍの長方形のとなりに、同じ大きさの長方形をピッタリくっつけました。こ
　　　の時、２枚合計の面積は何㎠ですか。

こたえ（　　 　 　　　  　　　）

（４）りんごを３個とバナナを４本買ったら合計４２０円でした。りんご１個が８０円のとき、バナナ１
　　　本はいくらですか。

こたえ（　　  　 　　　  　　　）

（５）赤いボールと青いボールが合わせて６０個あります。赤いボールは青いボールより１２個多いと
　　　き、赤いボールは何個ですか。

こたえ（　　 　  　　　  　　　）

（６）１冊２５０円のノートを８冊買いました。５００円玉を何枚出せば足りますか。

こたえ（　　   　 　　　　　　　）

（７）午前９時の気温は１５℃、午前１１時は１９℃、午後１時は２３℃です。午前９時から午後１時ま
　　　でに気温は何℃上がりました。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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